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Antimicrobials (ICM7034)
No. of responses = 10 (50%)

Legend
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guideline.

Mean value is within the
quality guideline.

1. Rate this module1. Rate this module

Please select the method you used to access this survey1.1)
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Cell and Molecular Basis of Regeneration (ICM7141)
No. of responses = 6 (54.55%)

Legend
Question text Right poleLeft pole
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1. Rate this module1. Rate this module

Please select the method you used to access this survey1.1)
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Cutaneous Neoplasms, Benign and Malignant, Cutaneous Surgery and Drug
Reactions (ICM7012)
No. of responses = 9 (10.84%)

Legend
Question text Right poleLeft pole
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1. Rate this module1. Rate this module

Please select the method you used to access this survey1.1)
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The module is well organised and runs smoothly1.6)
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Epidemiology and statistics (ICM7100)
No. of responses = 15 (45.45%)

Legend
Question text Right poleLeft pole
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1. Rate this module1. Rate this module

Please select the method you used to access this survey1.1)
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Haemorrhage and Response to Injury (ICM7051)
No. of responses = 19 (33.93%)

Legend
Question text Right poleLeft pole
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1. Rate this module1. Rate this module

Please select the method you used to access this survey1.1)
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Health, illness and society (ICM7101)
No. of responses = 19 (57.58%)

Legend
Question text Right poleLeft pole
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Mean value is within the
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1. Rate this module1. Rate this module

Please select the method you used to access this survey1.1)
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Health inequalities and social determinants of health (ICM7102)
No. of responses = 19 (55.88%)

Legend
Question text Right poleLeft pole
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Mean value is within the
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1. Rate this module1. Rate this module

Please select the method you used to access this survey1.1)
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Health systems, economics and policy (ICM7103)
No. of responses = 18 (52.94%)

Legend
Question text Right poleLeft pole
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Mean value is within the
quality guideline.

1. Rate this module1. Rate this module

Please select the method you used to access this survey1.1)
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Introduction and Common Dermatological Problems (ICM7011)
No. of responses = 9 (10.84%)
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Stem Cell and Developmental Biology (ICM7142)
No. of responses = 7 (63.64%)
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Trauma; the Disease (ICM7050)
No. of responses = 16 (28.57%)
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1. Rate this module1. Rate this module
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